

Προς : Γονείς/κηδεμόνες μαθητών/τριων
Γυμνασίου Αποστόλου Ανδρέα Έμπας.

01/09/2021

Θέμα : Επάνοδος μαθητών/τριών στα σχολεία μετά τις διακοπές του Καλοκαιριού.

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών του Γυμνασίου Αποστόλου Ανδρέα Έμπας είναι με ιδιαίτερη χαρά που επικοινωνούμε μαζί σας μετά από τις διακοπές του Καλοκαιριού. Το Σχολείο είναι έτοιμο να δεχθεί ξανά τους μαθητές σε ένα περιβάλλον που να προάγει την ελευθερία, τη δημοκρατία να καλλιεργεί τη γνώση και να διαμορφώνει χαρακτήρες. Δυστυχώς για μια ακόμη φορά το έργο μας θα είναι πιο δύσκολο αφού και αυτή τη σχολική χρονιά θα πρέπει να αντιμετωπίσουμε τον κωρονοϊό και τις μεταλλάξεις του.

Γι' αυτό παρακαλούμε όπως προβείτε σε όλες τις ενδεικνυόμενες ενέργειες έτσι ώστε τα παιδιά σας να προσέλθουν την πρώτη ημέρα στο σχολείο προσκομίζοντας Safe Pass το οποίο θα επιδείξουν στη Διεύθυνση του σχολείου ή σε άλλο εξουσιοδοτημένο από τη Διεύθυνση πρόσωπο σύμφωνα με τις οδηγίες των περί Λοιμοκαθάρσεως Διαταγμάτων, καθώς και των αναφερομένων σε αυτά κατευθυντηρίων οδηγιών του Υπουργείου Υγείας.

Μαθητής/τρια θεωρείται ότι έχει Safe Pass αν προσκομίσει έναν από τα πιο κάτω :

- (1) Πιστοποιητικό εμβολιασμού για την ασθένεια COVID-19, τουλάχιστον με μια δόση και νοουμένου ότι έχει παρέλθει διάστημα τριών εβδομάδων μετά την ημερομηνία του εμβολιασμού.
- (2) Πιστοποιητικό ανάρρωσης από την ασθένεια COVID-19 και νοουμένου ότι δεν έχει παρέλθει διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία δειγματοληψίας της αρχικής θετικής διάγνωσης.
- (3) Αρνητική εργαστηριακή εξέταση PCR ή αρνητική εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου με τη δειγματοληψία να έχει πραγματοποιηθεί εντός 72 ωρών.

Ενδελχής έλεγχος του Safe Pass θα γίνεται με την επίδειξη ενός από τα πιο πάνω από άτομο ή άτομα τα οποία θα ορίσει η Διεύθυνση του Σχολείου με βάση της σχετικές οδηγίες του Υπουργείου Υγείας και του ΥΠΠΑΝ πριν ο μαθητής/τρια εισέλθει στον χώρο του σχολείου.

Παρακαλούμε όπως **ενθαρρύνετε** και **παροτρύνετε** τα παιδιά σας έτσι ώστε να εμβολιαστούν ακολουθώντας τις εισηγήσεις του Υπουργείου Υγείας και της επιδημιολογικής ομάδας. Ο εμβολιασμός θα προστατεύσει τα ίδια τα παιδιά αλλά και τους γύρω τους.

Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε πατώντας τον σύνδεσμο <http://gym-empa-paf.schools.ac.cy/index.php/el/> να μεταφερθείτε στον κατάλληλο χώρο της ιστοσελίδας του σχολείου όπου είναι ανηρτημένη η σχετική προς τούτο εγκύκλιος του ΥΠΠΑΝ και το επικαιροποιημένο υγειονομικό πρωτόκολλο του Υπουργείου Υγείας.

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών του Γυμνασίου μας παρακαλούμε όπως (Α) Όλοι οι μαθητές/τριες να φέρουν οπωσδήποτε τη σχολική τους τσάντα από την πρώτη ημέρα, αφού θα βάλουν τα σχολικά βιβλία που θα τους δοθούν (Β) Όλοι οι μαθητές/τριες να έχουν μαζί τους (να φέρουν) το ατομικό τους παγούρι (με νερό) για λόγους υγείας και προστασίας του περιβάλλοντος.